

Esteettömyysfoorumi 27.9.2023 ja vammaisneuvoston panos

Vammaisneuvosto 08.08.2023 § 35

Valmistelija: osallisuuskoordinaattori Katariina Terävä, puh. 020 6157044, katariina.terava(at)kouvola.fi

Esteettömyysfoorumin agendan esittely. Lisäksi suunnitellaan mainostus jokaisen neuvoston jäsenen osalta kutsua väkeä foorumiin. Foorumin yhteydessä järjestetään messut, joista avaus myös asiakohdassa.

Lisätietoja: osallisuuskoordinaattori Katariina Terävä, puh. 020 6157044, katariina.terava(at)kouvola.fi

Puheenjohtajan ehdotus:

Vammaisneuvosto päättää suunnitelmasta mainostaa ja osallistua esteettömyysfoorumiin.

Asian käsittely:

Esteettömyysfoorumin tämänhetkinen agendan esittely, jossa neljä puheenvuoroa on sovittu. Foorumin yhteydessä järjestetään messut joissa on mahdollisuus esim. kaikkien yhvin jäsenten osallistua. Käytiin vilkasta keskustelua agendan suhteen ja esteettömyyden vahvaa mukaan ottamista foorumiin.

Vammaisneuvoston päätös:

Vammaisneuvoston puheenjohtaja Sirpa Heikkinen toimii esteettömyysfoorumin puheenjohtajana ja viikon sisään on foorumin suunnittelupalaveri tulossa mihin puheenjohtaja tuo vahvasti vammaisneuvoston sisältöterveiset agenda päätettäessä.
